

вечера

ЮБИЛЕЙ МАРИЭТТЫ ШАГИНЯН

Всегда подходить к любому делу с благоговением и уважением — так определила Мариэтта Сергеевна Шагинян главную заповедь своей жизни. В день 90-летия писательница, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии и Государственной премии СССР, получила больше четырехсот поэздалий от читателей, от партийных и государственных деятелей, композиторов и геологов, профессоров и рабочих, учителей и школьников — людей разных профессий и возрастов. Это выражение благодарности и любви к человеку, чья жизнь является собой образец страстного служения литературе и высокой гражданственности.

В Центральном Доме литераторов имени А. А. Фадеева 4 апреля чествовали юбиляра. Председательствовал на вечере К. Симонов. Мариэтту Сергеевну поздравили секретарь правления СП СССР С. Сартаков, председатель правления СП РСФСР С. Михалков, первый секретарь правления Московской писательской организации Ф. Кузнецov, первый секретарь правления СП Армении В. Петросян, секретарь правления СП СССР А. Кешоков, главный редактор журнала «Новый мир» С. Наровчатов, представители «Известий», других газет и журналов, издательств, а также писатели И. Андроников, А. Барто, А. Вознесенский, В. Перцов, народные артисты СССР И. Козловский и А. Райкин и другие.

На вечере присутствовали заведующий Отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауро и заведующий сектором Отдела культуры ЦК КПСС К. М. Долгов.

12 АПР 1978